Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5
Dfr Eiirui dergZehfergfhen%ichibei—ine%berig g % % =215 z g g % E S g = o g g
10_23 4 [207] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

S|1€ 2|7|2]|ct 1€ 3/5|3|ct
+ 0€ +11/0|3|ct +11|3|0[€ +14/0|2]|ct
+ 2|4 € +12]0|2]|ct + 2|71€ +12]12|2]|ct
3|1|2€ 1/0|2|ct 40|2]|ct 1/3|3ct
+12|0]3€ +11/2]2]|ct +12|1]1|ct +11/01|ct
+1212|2€ +|1]1|1jct +/1/0|1|ct +12|1]2]ct
8/0|1[€ 212|2€ 212|2]|ct 6|3|ct
+ 2|1 +12|1]2€ +|1]1|1jct +19(1|5|ct
+ 2|5[€ +|2|3|0[€ +/1/3|0]|ct +/1/0|0]ct

Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q
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10_23 40_Rechnen_Addition_Cent-Euro-Zufall_dreistellig_his10

e Rechnen in kleinen Schritten e

Name | Datum

7€
+| [3|1€
+ |2|0€
11 [ct
+14(2]2|ct
+(3]2|3ct
11|51
+(3[/2(0€
+|5/0|1€
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232222£2££;§§§§§§§§§§§§%gggéé‘ Lodsung
13_5::2]4“ Féo‘;]ner;gdei;::nli ger;toondeer (IeErLrJari) dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

S|1€ 2|7|2]|ct 1€ 3|5|3ct 7€
+ 0€ +11/0|3|ct +11|3|0[€ +14/0|2]|ct + 3/1€
+ 2|4 € +12|0]2]|ct + 2|71€ +12|2]2]ct + 2/0[€
S € o2/ 77|t 1/5]8€ 9|7]|7]|ct 5| 8€
3|1|2€ 1/0|2|ct 40|2]|ct 1/3|3ct 1/1ict
+12|0]3€ +11/2]2]|ct +12|1]1|ct +11/01|ct +14|2|2]|ct
+1212|2€ +|1]1|1jct +/1/0|1|ct +12|1]2]ct +|3|2|3]ct
(]13|7€ 3|/3|5]ct /114 |ct 4146 |ct /]5]6|ct
8/0|1[€ 212|2€ 212|2]|ct 6|3|ct 1/1(5€
+ 211€ +12(1|2€ +/1/1]1|ct +19(1|5|ct +(3|2|0€
+ 2|5[€ +|2|3|0[€ +/1/3|0]|ct +/1/0|0]ct +|5/0(1€
8147 € 6|64 € 416|3]|ct 1/0[7]|8]|ct 9/3|6€
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 =E /@/
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10_23 40_Rechnen_Addition_Cent-Euro-Zufall_dreistellig_his10
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